

**РЕПУБЛИКА СРПСКА**  
**ОПШТИНА НОВИ ГРАД**  
**Начелник општине**  
**Привредни савјет**

**Датум:** 22.05.2019. године

**З А П И С Н И К**

Пета сједница Привредног савјета општине Нови Град одржана је 22.05.2019. године у сали бр. 5 Општинске управе општине Нови Град, с почетком у 11:00 часова.

Од чланова Привредног савјета присутни су: Мирослав Дрљача – Предсједник Привредног савјета; Дамир Шевић – Начелник одјељења за привреду и пољопривреду; Недељко Гарић-Р.Ј.“Електродистрибуција“ Нови Град; Нада Нешковић-Раилић – ПЗ „Агројапра“; Душко Јелача „Toping trade“ a.d.; Младен Шицар – КП „Водовод и канализација“ а.д.; Данка Дамјанић „Сопр Астор“ d.o.o.; Гордана Вујановић – ЈУ СШЦ „Ђуро Радмановић“ Нови Град; Дражен Гачић – д.о.о. „Gačić Interscop“; Дарко Сузић – д.о.о.“Графоновум“; Бојан Плавшић - „Падрино- БП“ а.д.; Данко Војновић - КП „Комус“ а.д Нови Град.; Мира Лазић – „Сана Елвис“ а.д. Сводна.

Од представника Општинске управе Општине Нови Град присутни су: Бојан Лукач - Замјеник начелника општине; Оливера Поповић – Шеф Одсјека за пољопривреду; Весна Ђукановић – Самостални стручни сарадник за стратешко планирање, интеграције и сарадњу; Мирко Ковачевић – Шеф Одсјека за финансије и буџет; Игор Јеленић – Самостални стручни сарадник за сточарство; Диана Бурзић – Самостални стручни сарадник за комуналну дјелатност; Дијана Тадић – Виши стручни сарадник за инвестиције ; Далиборка Умићевић – Самостални стручни сарадник за подстицање локалне привреде и подршку инвеститорима.

Сједницу је отворио Предсједник Привредног савјета Мирослав Дрљача. Предсједник Привредног савјета је констатовао да сједници присуствује 13 чланова Привредног савјета, чиме је испуњен кворум за пуноправно одлучивање, те је предложио следећи дневни ред:

1. Усвајање записника са претходне сједнице;
2. Извјештај о реализацији Закључака са претходне сједнице;
3. Информација о спровођењу ВФС сертификације;
4. Анализа ефеката подстицајних мјера у пољопривреди за 2018. годину;
5. Нацрт Правилника о подстицајима у пољопривреди за 2019. годину;
6. Разматрање Извјештаја о реализацији Плана капиталних инвестиција за 2018. годину;
7. Нацрт Плана капиталних инвестиција за 2019-2021. годину;
8. Разматрање Извјештаја о извршењу Буџета општине Нови Град за период 01.01-31.12.2018. годину;
9. Остала питања.

Предложени дневни ред је једногласно усвојен.

#### АД – 1

Начелник Општине и предсједник Привредног савјета Мирослав Дрљача је дао Записник са претходне сједнице на разматрање и отворио дискусију.

С обзиром да није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда, Записник је стављен на гласање.

Након пребројавања гласова констатовано је да је Записник са претходне сједнице једногласно усвојен.

#### АД – 2

Начелник Општине и предсједник Привредног савјета, Мирослав Дрљача, информисао је присутне о реализацији закључака са претходне сједнице Привредног савјета. Истакао је да по свим закључцима који су били донесени на четвртој сједници Привредног савјета није било задужења за општинску управу.

#### АД – 3

**Весна Ђукановић** - Самостални стручни сарадник за стратешко планирање, интеграције и сарадњу информисала је присутне чланове Привредног савјета о спровођењу ВФС- сертификације на подручју општине Нови Град. Истакла је како се Општина Нови Град у мају 2017. године укључила у процес сертификације градова и општина са повољним пословним окружењем у југоисточној Европи ( ВФС SEE). Циљ програма је јачање капацитета за успостављање квалитетног амбијента за пословање и унапређивање конкурентности Општине и привлачење инвестиција, те подстицање развоја привреде. Програм помаже инвеститорима који желе да преселе или прошире своје пословање на регион, те указује на то које општине у региону имају најповољније климе за инвестирање. ВФС сертификат представља потврду квалитета рада општинске управе и услуга које Општина пружа привредницима. Општина се тренутно налази у фази верификације, при чему је верификациона посјета Новом Граду уприличена 17.05.2019. године, с обзиром да је Општина успјешно испунила услове за верификацију. Верификациони извјештај и коначна одлука о добијању сертификата се очекује у току наредне седмице.

#### **Закључак:**

Информација о спровођењу ВФС – сертификације је једногласно усвојена.

#### АД – 4

**Оливера Поповић** – Шеф Одсјека за пољопривреду, упознала је присутне са ефектима подстицајних мјера у пољопривреди који се реализују на основу „Правилника о подстицајима у пољопривредној производњи на подручју општине Нови Град“. Основни разлог томе је што производње наведене у Правилнику представљају окосницу локалне пољопривреде и за њих је предвиђен највиши износ финансијских средстава. Постојање откупљивача са којим произвођачи имају квалитетан кооперантски однос доприноси значајном развоју те производње, док је код производње гдје није развијен систем откупа и прераде видљиво стагнирање, односно пад интереса код произвођача, као и пад обима производње. С обзиром на стање у нашој пољопривреди гдје су заступљена мала газдинства са малим земљишним парцелама, веома је



важно створити услове за одржавање малих пољопривредних газдинстава с додатним вриједностима.

**Закључак:**

Усваја се Анализа ефеката подстицајних мјера у пољопривреди за 2018. годину.

Закључак је једногласно усвојен.

АД – 5

**Игор Јеленић** – Самостални стручни сарадник за сточарство, односно Предсједник комисије за подстицаје у пољопривредној производњи на подручју општине Нови Град у 2019. години упознао је чланове Привредног савјета са Нацртом Правилника о подстицајима у пољопривредној производњи, те истакао да се Правилник састоји из три компоненте: подршка биљној производњи, подршка сточарској производњи и подршка дугорочном развоју.

С обзиром да није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда, Нацрт Правилника о подстицајима у пољопривреди за 2019. годину је стављен на гласање.

**Закључак:**

Усваја се Нацрт Правилника о подстицајима у пољопривредној производњи за 2019. годину.

Закључак је једногласно усвојен.

АД – 6

**Диана Бурзић** - Самостални стручни сарадник за комуналну дјелатност, образложила је Извјештај о реализацији Плана капиталних инвестиција за 2018. годину, те додала да је планирана вриједност пројеката за 2018. годину износила 4.401.903,76 КМ, док је износ реализованих средстава износио 4.112.947,97 КМ. Она је такође образложила и реализацију Плана по секторима, при чему је истакла да је у улице, путеве и мостове уложено 2.765.213,17 КМ, у сектор водоснабдјевања и отпадних вода 1.117.932,33 КМ, образовање 98.778,53 КМ, културу и спорт 36.313,13 КМ, а 94.710,81 КМ у остале секторе.

**Мирослав Дрљача** - Предсједник Привредног савјета, је истакао да је веома задовољан постигнутим резултатима у 2018. години и да су у свакој мјесној заједници на подручју општине Нови Град реализовани предвиђени пројекти.

**Закључак:**

Усваја се Извјештај о реализацији Плана капиталних инвестиција Општине Нови Град за 2018. годину.

Закључак је једногласно усвојен.

АД – 7

**Диана Бурзић** - Самостални стручни сарадник за комуналну дјелатност, упознала је присутне о Нацрту Плана капиталних инвестиција општине Нови Град за 2019-2021. годину. Један од основних доприноса Плана капиталних инвестиција јесте што омогућава ефикасну алокацију финансијских средстава општина у капиталне инвестиције, а која су најчешће знатно мања у односу на потребе за капиталним улагањима. Она је такође образложила и процес доношења Плана капиталних инвестиција 2019 – 2021. г., при чему је јавност имала великог удјела током

кандидовања пројеката и јавне расправе о Нацрту документа, која је одржана 13.05.2019. године. Планом је предвиђена реализација капиталних инвестиција у укупном износу од 15.874.549,00 КМ, и то у 2019. години 4.023.449,00 КМ, у 2020. години 4.955.600,00 КМ, а у 2021. години 6.895.500,00 КМ.

**Мира Лазих** – Предложила је да се пројекти који су планирани Планом капиталних инвестиција у 2020. години уврсте у План капиталних инвестиција за 2019. годину. Ти пројекти се односе на уређење школског дворишта „Драган Вујановић“ Сводна, путни правац Ахметовци – Грабашница и жељезничка станица пут М-14.

**Мирослав Дрљача** – Предсједник Привредног савјета, додао је да ће се размотрити приједлог, али да су за сада приоритет клизишта.

**Закључак:**

Усваја се Нацрт Плана капиталних инвестиција Општине Нови Град за период 2019 – 2021. годину.

Закључак је једногласно усвојен.

АД – 8

**Мирко Ковачевић** – Шеф Одсјека за финансије и буџет, дао је на разматрање Извјештај о извршењу Буџета општине Нови Град за период 01.01.- 31.12.2018. године. Истакао је да планирана буџетска средства Рабалансом буџета за 2018. годину износе 12.554.903,00 КМ. У периоду од 01.01 – 31.12.2018. године оставрена су буџетска средства у износу од 12.152.851,00 КМ или 96,80 % у односу на план за 2018. годину, а у односу на исти период претходне године више за 18,24 %.

**Закључак:**

Усваја се Извјештај о извршењу Буџета Општине Нови Град за период 01.01 – 31.12.2018. године.

Закључак је једногласно усвојен.

АД – 9

По овој тачки дневног реда није било дискусије, те је овим сједница закључена.

Сједница је завршена у 11:40 часова.

Прилог: Евиденција присутних на сједници.

ЗАПИСНИЧАР

Дијана Тадић

ПРЕДСЈЕДНИК  
ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА  
Мирослав Дрљача, дип. инж. шум.

